

铮铮誓言显初心 一生承诺践使命——绿 春县人民医院红十字志愿服务队成立

为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，进一步推动红十字精神有效传播，弘扬社会正能量，架起与群众的连心桥。6月12日上午，绿春县人民医院红十字志愿服务队成立大会在医院门诊楼五楼会议室举行。绿春县红十字会专职副监事长黄艳洁、绿春县人民医院首批志愿者参加会议。党委副书记、副院长王东伟同志主持会议并讲话。



会上，党委副书记、副院长王东伟表示，医院红十字志愿服务队的成立，是对医院服务功能的一次重要拓展。我们的志愿队伍将由医护人员、行政人员组成，你们将在医院的

各个角落发光发热。重点是拓展三献“无偿献血、干细胞捐赠、器官捐赠”和应急救护、红十字精神传播，做好志愿服务工作，从门诊、病房到日常，我们的服务将触及患者心灵的每一个角落，让爱与希望在医院里传递。

会议宣读了预备会议选举的绿春县人民医院红十字志愿服务队队长为刘金锋同志、副队长为李艳同志、秘书长为李瑞同志。随后，志愿者队副队长李艳宣读了国际红十字运动基本原则。

黄艳洁副监事长宣读县红十字会批复文件，并向我院红十字志愿服务队授旗。

志愿者服务队队长刘金锋领誓《红十字志愿者誓词》，并做“红十字运动知识和志愿服务知识培训”。



绿春县人民医院将发挥基层党组织引领和党员带头作用，把红十字志愿服务作为牢记初心使命、践行党的群众路线的重要载体，健全志愿服务机制，把“民之所需”与“医院所长”紧密结合起来，拓展服务领域，提升服务能力，增强责任意识，提高奉献意识，培育好志愿服务品牌，以崭新的起点，高扬为民服务之帆，积极传播人道理念，向社会传递更多的温暖，助力“健康绿春”！